Komnonenmeol Onsa KkoHeeliepoe

fonoBKa gnda onopbli

lfonoBka gns onopbli @@mp©m}@mi}§
(meTannunyeckas)

216.5 Her. 223

215.3
M10

dh
\

H1

o M 13 [Sung|
s M 530

Df Hi o [onoBKa 113 HUKeNnpoBaHHOV  [onoBKa U3 HepxaseloLLel

M OrsepcTvie gnd Wibipa NaTyHN crann AlSI 304
(mm) (mroiimbi) (mm) (mm) Kon Kon

M8x16 14-16 - 23 43 - 223 /84544
M10x16 14-16 = 23 43 - 223/84226
M10x20 12,7 1/2" 23 43 - 223/84543
14-16 = 23 43 223 /80674 223/80675
M10x20 14-16 - 40 60 - 223 /84542
14-16 = 60 80 - 223/83640

MATEPWAJIbI: fonoeka 13 Hepxaetollein ctany AlSI 304; BUHT 1 Wwaiiba 13 Hepxasetolwein ctanu AlSI 304.
XAPAKTEPUCTUKI: Ana ncnonb3osanua ¢ onopamu [let. 209, 220, 242, 441, 442. MakcyManbHbIA MOMEHT 3aTAXKM 4 KM,
MPUMEYAHWE: Inametp oteepctua Df no3sonAeT Mcnonb3osarh Wbipy Avametpom 12.7, 14, 16 mmu 1/2",
YNAKOBKA: 24 wr.

M0 3ANPOCY:
o OlOPbI: /13 pa3nuuHoi AanHb.
o YNAKOBKW: HectaHaapTHble.

Pacnopka anaronosok ;.. 256

25

Mpumep yctaHOBKM

MPUMEYAHWME: [ins ucronb3oBaHus pacropk1 Heobxoaumo
3aMEHWUTb CTaHAAPTHbIV BUHT Ha BUHT GonbLUen ANVHbI

Kon
256/81011

MATEPWUAJIbI: YcuneHHbIn nonvamia YepHoro LBeTa.

XAPAKTEPUCTUKI: JononHuTeNbHaa NprHaaneXxHoCTb Ana 1Cnonb3oBaHua ¢ onopamu [let. 214, 215, 216, 209, 220, 242, 218, 243, 244, 279, 280, 281 ana yBenndyeHua
BbICOTbI FOMOBKM.

YMAKOBKA: 24 wr.

0 3AMPOCY:
o PACNOPKMW: V13 ycuneHHOro nonnnponuieHa, pasnuuHblx LBETOB.
o YMNAKOBKMW: HectaHaapTHble.

teCom

Technology Components


http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0223_84544.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0223_84226.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0223_84543.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0223_80674_80675.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0223_80674_80675.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0223_84542.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0223_83640.zip
http://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/C_0256_81011.zip

